

В субботу 07 июля институт посетили выпускники, окончившие учреждение образования в 1971 и 1988 годах.

За прошедшие со дня выпуска годы тогдашняя Могилёвская специальная средняя школа транспортной милиции МВД СССР претерпела много изменений. Поэтому всех прибывших в Могилевский институт МВД ждала обзорная экскурсия.

Посетив исторический зал и ознакомившись с событиями, произошедшими с учреждением образования за истекшие годы, выпускники не уставали удивляться, как нынешнему коллективу удалось сохранить былой дух и традиции и при этом значительно изменить внутренний облик аудиторий и территории, которые когда-то стали для них временным домом.

На мгновение взрослые мужчины позабыли о прожитых годах, о важных должностях, делах и преступлениях, которые они раскрывали. Вместо этого они наперебой вспоминали забавные истории из своей курсантской жизни. Ни один шаг по расположению или территории института не остался без какого-нибудь комментария или воспоминания из былых лет.

Одним из гостей, которому пришлось преодолеть значительное расстояние, чтобы посетить родную альма-матер стал выпускник 1988 года полковник полиции в отставке Айбас Орынбасарулы, который возглавлял ОВД на транспорте родного Актобе. Чтобы встретиться со своими однокурсниками Айбас проделал путь в более 2000 километров. К чести такого дальнего гостя он не отказался провести встречу с курсантами первого курса факультета милиции. В лекционном зале Айбас Орынбасарулы рассказал нынешним курсантам о своем обучении, жизненном и служебном пути, который он прошел за прошедшие тридцать лет, а также о раскрытии резонансных преступлений, в которых он принимал непосредственное участие.

В завершении встречи начальник института генерал-майор милиции Валерий Полищук вручил гостю из Казахстана памятный нагрудный знак Могилевского института МВД «70 год Могилёвскому институту МУС».

*Кирилл МОРЖАНОВ
Фото автора*